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V
ědci odhadují, že jsme schop-
ni využít asi 10 % svého moz-
kového potenciálu a  nejsou 
si jisti, co se skrývá pod těmi 
zbylými 90  % schopností. 
Naše bytí je duchovního zá-

kladu a obsahuje potenciál naší Duše (naše 
původní prapodstata a  skutečný plán in-
karnace do daného fyzického těla), Vyšší 
Já, což jsou průvodci a ochránci, kteří nás 
propojují s nejvyššími duchovními princi-
py. Poslední součástí našeho bytí je Vědo-
mí neboli pocit svého Já. Toto vědomí je 
právě těch 10 % z celkového potenciálu na-
šeho bytí, které jsme schopni běžně pou-
žívat. Pokud bychom chtěli pocítit plnost 
svého bytí, znamenalo by to žádat po Vě-
domí, aby mělo okamžitý přístup jak ke ko-
munikaci s naší Duší, tak okamžitý přístup 
k Bohu, Vesmírné inteligenci, Stvořiteli – 
jinak řečeno k nejvyšším principům Stvo-
ření a napojení na zdroj bytí a energie.
Protože u  převážné většiny lidí je tomu-
to pocitu plnosti a propojení všech úrovní 
vědomí zabráněno a má to příčinu, proží-
váme pocit nedostatečnosti, nenaplněnos-
ti a osamocenosti. Tak v závislosti na své 
vnitřní moudrosti hledáme v našem hmot-
ném světě zacelení tohoto základního po-
citu nenaplnění. To, že každý z nás pou-
žívá svůj vlastní život a  způsob hledání, 
značí, že usilovně zkoušíme nalézt původ-
ní stav Jednoty. Skutečností je, že pouhé 
zaměření do hmoty, konzumu, požitkář-
ství a drahé zábavy nevede k úspěšnému 
naplnění takového hledání. Nalezení pl-
nosti bytí a  nastoupení uskutečňování 
plánu Duše pro tento život lze nalézt jen 
ve správném postoji a hledání hlubokých 
pravd na duchovním základě.

Původní stav lidského 
vědomí
Vývoj vědomí je klasickými vědními obory 
chápán jako jednosměrný proces, který za-

počal u dávných řas, pokračoval vývojem 
vodních živočichů, pak přešel na suchou 
zemi a v současné době končí u člověka. 
Tento přístup by také znamenal, že součas-
ný člověk je nejvíce inteligenčně vyvinutý 
druh na Zemi.
Můžeme se nad touto teorií zamýšlet z růz-
ných pohledů a zkoumat, zda je schopna 
vysvětlit vše, co nás napadá a co si přeje-
me pochopit. V  hluboké historii velkých 
kultur je začleněna víra v neustálé putová-
ní Duše v rámci sbírání důležitých zkuše-
ností, jež postupně vstupuje prostřednic-
tvím znovuzrození do různých těl.
Tato filozofie nebo náboženství je součástí 
Egyptské a Tibetské knihy mrtvých, indic-
ké tradice o  reinkarnaci, a dokonce byly 
zmínky o na sebe navazující životy i v prv-
ních písemných památkách křesťanství, 
než byly zpětně vymazány.
Pokusím se vysvětlit tento princip mno-
hých životů v kontextu naší moderní doby 
a z toho vyplývajících důsledků pro naše 
současné životy. Nejde o  to, v prvé řadě 
čtenáře přesvědčit o mé pravdě. Spíše se 
zkusme zamyslet, zda předkládané infor-
mace mají logické základy, navzájem se 
doplňují či propojují a zda tento koncept 
může dát přesnější a vyčerpávající náhled 
do způsobu našeho bytí. Čímž by mohl dát 
i  více vyčerpávající a  smysluplnou odpo-
věď, kterou v určitých pohledech stávající 
věda dát nemůže.

Původ a vznik 
inteligentních bytostí
Aby celý dnešní článek měl společný zá-
klad, na který navazuje a  který je rozví-
jen, dovolím si tvrdit, že prvotní příčinou 
existence celého viditelného stvoření (tj. 
hmotného vesmíru) byla vůle Vědomí pro-
jevit svoji vůli a uvědomit sebe sama. Tedy 
nehmotné Vědomí bylo a stále je příčinou 
vzniku, rozvoje a  také ukončení vývoje 
ve sféře hmotné.

Současné převládající vědecké názory jsou poplatné tomu, aby skutečné pravdy zůstaly co nejlépe 
a co nejdéle utajeny. Probíhající změny jsou duchovní podstaty a mají navrátit člověka do jeho 
původního stavu – tj. obnovení jeho ztraceného duchovního a tělesného potenciálu. Aby se obnova 
mohla úspěšně uskutečnit, je potřeba obnovit nejprve náš duchovní potenciál.

Úrovně lidského vě  domí v současném  
procesu tra  nsformace

Je to nejen velký třesk a rozpínání vesmí-
ru a  také důvod zrození individualizova-
ných duší, aby tento nově vznikající ves-
mír mohl být na nejvyšší úrovni zabydlen 
inteligentními bytostmi. Pokud navážeme 
na prvotní existenci Vědomí před vznikem 
celého vesmíru, bude i Vědomí původní pří-
činou pro vznik individualizovaných bytos-
tí jako původně energetických nebo jemno-
hmotných inteligencí.
Stáří našeho vesmíru je odhadováno na 
13,7 miliard let. A opět navážeme na pr-
votní existenci Vědomí před hmotou – aby 
bylo možné řídit z pozice Ducha všechny 
projevy ve hmotě a tu zabydlet, vytvořilo 
prvotní Vědomí další jemnohmotné bytos-
ti se samostatnou vůlí a ohromnými pra-
vomocemi vytvářet další planetární sou-
stavy a  planety. Tyto bytosti se nazývají 
Elohimové.
Tvoření pokračovalo v  tomto způsobu 
dále a nejen, že se začaly z horkých ply-
nů utvářet planetární soustavy, současně 
rostl i počet rodících se bytostí. Pokud se 
podíváme na oblohu, uvidíme, že všechny 
vznikající galaxie procházejí fází spirálovi-
té mlhoviny. Že by se vždy připomněl stej-
ný plán (duchovní idea), podle kterého po-
stupují všichni Elohimové?
Teprve teď se blížíme k  tomu, nám nej-
bližšímu. V  určitý okamžik v  rámci vývo-
je celého Stvoření byla vytvořena i původní 
podstata naší vlastní bytosti, Duše. Je to 
forma vědomí, bytí či samostatně jednají-
cí bytost. Její stáří může být i mnoho mi-
lionů let a může pocházet z různých čás-
tí vesmíru.
Její základní charakteristikou je, že hle-
dá moudrost a  zkušenosti v  rámci svého 
svobodného rozhodnutí, a k tomu přijímá 
i vnější tělo, pokud je to pro získání chy-
bějící zkušenosti nezbytné. Z toho nepří-
mo plyne i to, že bytosti mají různé staří, 
různé zkušenosti a různě prožitá vnější tě-
lesná zrození.
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Některé Duše se v  rámci ohromných ča-
sových úseků příliš vzdálily od původního 
plánu svého Stvořitele a svoji svobodnou 
vůli zneužily proti jiným bytostem. Téma 
zneužití osobní vůle je rozsáhlejší, a  ne-
cháme si ho na samostatné pojednání.

Duše jako základ každého 
zrození
Pro souvislou linii výkladu navážu na to, že 
většina bytostí používá osobní vůli v soula-
du s původním záměrem svého Stvořitele. 
Základním stavem bytí je láska, moudrost 
a soulad s nejvyššími duchovními princi-
py pro získání zkušeností v daném zrození, 
a ty neustále doplňovat, než se bytost, opět 
z vlastního rozhodnutí a v nejvyšší lásce, 
vrátí do původního stavu Vědomí.
Duše je tedy základ nás samotných, je svě-
telné podstaty a  vysokých vibrací a  sou-
časně má vlastnosti původního Vědomí, 
resp. je neustále propojena v božské jed-
notě se svým Zdrojem. Prakticky to zna-
mená, že je v ní kromě vysokých duchov-
ních ideálů ukryta i  celá její historie od 
jejího zrození a celá dosud získaná moud-
rost a zkušenost.
Původní Atlanťané zažívali vědomé propo-
jení se svou Duší, měli přístup ke svým mi-
nulým životům a stávající život plně prožíva-
li ve shodě rozvíjet se a tvořit podle vyšších 
duchovních principů. Kromě přístupu je-
jich vědomí do historické databanky Duše 
měli i stálý přístup do vyšších úrovní vědo-
mí, a tedy měli stálé napojení na Zdroj (včet-
ně napojení na vnější zdroj energie).

Pády v poznání a vědomí 
lidstva
Je těžké si v  rámci naší současné zkuše-
nosti byť jen představit, že na Zemi byly 
bytosti, které žily v harmonii, zcela vědo-
mě se rozvíjely, měly přístup nejen ke své 
vlastní historii, ale i ke znalostem týkají-
cím se všech událostí na Zemi (Akáši). 
Protože byly stále „napojeny“, nepotřebo-
valy si tyto informace ani nikde ukládat 
či zapisovat.
V době poslední existence Atlantidy vzni-
kl velký tlak ze strany určitých negativ-
ních sil (tj. Matrixu, viz předchozí člán-
ky), aby byl tento tvořivý vývoj atlantské 

společnosti přerušen. V  důsledku ničivé-
ho válečného sporu uvnitř této společnos-
ti došlo k  použití velmi silných energe-
tických zbraní, a  v  následném zamoření 
došlo k silnému omezení počtu atlantské 
civilizace, a pouze člověk, který byl proti 
této civilizaci na nižším vývojovém stupni, 
přežil následnou destrukci, zamoření a sil-
né ochlazení podnebí.
Z  původně zapojených 12 řetězců DNA 
tento člověk ztratil 10 řetězců a dnes má 
zapojeny jen dva. Tato informace má dů-
vod a  souvisí s pravidlem, že úrovni vtě-
leného vědomí (části původní Duše) 
musí vždy odpovídat fyzická úroveň těles-
né schránky. Pro naše další vysvětlování 
zůstaneme u  toho, že se už bude jednat 
o hmotné tělo.
Pokud se po této katastrofě funkce vnitř-
ních orgánů, čaker, kvalita DNA oslabila, 
musela každá vtělená Duše toto vnější ome-
zení přijmout. Upřímně řečeno, nebylo se 
do ničeho lepšího vtělit. S tímto nouzovým 
stavem souvisí konečně i vysvětlení dopa-
du na fungování všech úrovní vědomí v lid-
ském těle. Vzhledem k  nouzovému stavu 
těla mohlo vědomí (myslím teď naše lidské 
vědomí, které používáme během dne, když 
nespíme) používat asi jen 10 % své celkové 
kapacity a přístup k vlastní Duši, podvědo-
mí a Zdroji byl výrazně omezen.

Současný stav vědomí
Přesněji řečeno, právě nyní žijeme jen skr-
ze zlomek svého vlastního potenciálu a vů-
bec nevíme, že k nám patří celá naše Duše 
a že máme schopnosti mít ochranu a vede-
ní prostřednictvím Stvořitele všeho, tedy 
i nás. Nynější život je proto plný hledání po-
citu naplnění, štěstí, harmonie a jednoty. 
Aby pád lidí a Atlanťanů byl ze strany Mat-
rixu účinný, došlo k manipulaci s pozemský-
mi karmickými zákony a podvědomí se začalo 
plnit negativními zkušenostmi, které po vět-
šinu našeho žití brání našemu Vědomí (teď 
je myšleno vědomí jednotlivého člověka, viz 
obrázek) propojení s Duší a Vyšším Já, což 
jsou naši přidělení průvodci a ochránci.
Vyšší Já jsou inteligentní bytosti, které se 
při zrození našeho fyzického těla připoji-
ly k nám, aby zajistily alespoň nějaké pro-
pojení našeho vědomí s inteligencí Stvoři-

tele, skrze kterého se nám může dostávat 
jak energie, tak i  důležité informace pro 
naše rozhodování v tomto hmotném a čas-
to nepřehledném světě.

Obnovení původního  
stavu bytí
Jedním z  důležitých plánů probíhající 
transformace je obnovení původního stavu 
našeho plného vědomí neboli sebe-vědomí, 
a současně s  tím se bude měnit i  fyzické 
tělo tak, aby bylo schopno umožnit fungo-
vání stále se rozšiřujícímu vědomí.
Prakticky to znamená, že je potřeba uvol-
nit všechnu negativní karmu a  negativní 
zkušenosti z  podvědomí, aby se prosvětli-
lo a zprůchodnilo. Pak teprve bude mít vě-
domí konečně volný přístup ke zkušenos-
ti naší Duše a přístup k minulým životům. 
Také budeme znát plán Duše pro součas-
né zrození a budeme jej moci konečně vě-
domě a s radostí naplňovat. Málokterému 
z nás byl tento plán zatím zjeven, aby po-
znal, proč se vlastně narodil.
Uvolňování karmických záznamů bude 
mnohdy náročné a nejprve se budou zvě-
domovat informace o  současném životě, 
a pak bude proces prosvětlování pokračo-
vat i dalšími minulými pozemskými životy. 
Samozřejmě se to může zdát náročné a ob-
jeví se přání tento proces zastavit.
Dobrou zprávou může být, že většina lidí 
v současnosti se zde zrodila právě z důvo-
dů udělat v relativně krátké době ohromný 
kus práce na svém bytí, začít ho prosvětlo-
vat a projít procesem transformace co nej-
lépe. V této souvislosti se většinou mluví 
o roce 2012 a konci mayského kalendáře. 
Vpravdě, bude to nejen o  tomto roce sa-
motném, ale i o všech procesech, které už 
nějakou dobou probíhají a  budou probí-
hat i po roce 2012, aby se obnovily všech-
ny dosud skryté schopnosti lidí a  aby se 
k tomu uzpůsobilo i společenské, politic-
ké a ekonomické prostředí lidské společ-
nosti a úroveň jejího poznání.
V příštím článku této rubriky budeme v té-
matu transformace a obnovení vědomí lidí 
pokračovat.

Ing. Mojmír Mišun
www.fengsuej.info,  

tel.: +420 608 420 584
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